

Разброд и шатание в "ЕдРо": Франтенко против пенсионной реформы

Иркутское отделение "Единой России" терпит крах. Кандидаты-одномандатники открыто выступают против повышения пенсионного возраста. Партийная дисциплина забыта, каждый сам за себя.

Федеральная реформа, предусматривающая резкое повешение пенсионного возраста, продолжает топить "Единую Россию". Рейтинги партии упали до исторически низких уровней. В отдельных округах Иркутской области поддержка "медведей" просела ниже 30%, а кое-где и ниже 20%.

Символика "ЕР" стремительно превращается в "черную метку" на региональных выборах. Доходит до смешного - кандидаты, всерьез борющиеся за попадание в Заксобрание региона третьего созыва, вынуждены всячески избегать упоминания о принадлежности к "партии власти".

В контексте: [Заксобр-2018. "ЕдРо" скупает голоса?](#)

Однако от пенсионной темы не убежишь: ключевой вопрос политической и экономической повестки интересует все без исключения слои населения. И если списочники еще могут с грехом пополам уклониться от прямых ответов, то одномандатники поставлены в куда более жесткие условия. Они работают в территориях, встречаются с избирателями, проводят уличную

агитацию. На каждой встрече их спрашивают: "А вы, дорогой кандидат, поддерживаете повышение пенсионного возраста?"

От ответа на этот вопрос зачастую зависит не только судьба выборов в округе, но и карьера того или иного амбициозного претендента, стремящегося надолго закрепиться во власти.

Наступает момент, когда задачи политического выживания становятся важнее абстрактных понятий о партийной дисциплине. Встречайте Степана Франтенко, кандидата-одномандатника "Единой России" в округе №14 (Усолье-Сибирское и район).

Господин Франтенко выступил со специальным видео, где призывал федеральные власти остановить реформу или, по крайней мере, внести в нее серьезные коррективы. Внимание, цитата:

— Пенсионные выплаты - не просто денежное пособие. Это священный долг страны, обеспечить пожилому человеку условия для достойной жизни. ...Решение задачи о пенсионной реформе следовало бы начать с принятия закона о прожиточном минимуме пенсионера. ...Пенсионный возраст может быть пересмотрен, но только не для тех, кто всю жизнь трудился на вредном промышленном производстве, в сельском хозяйстве, стоял у школьной доски или у хирургического стола. ...Обращаюсь к авторам пенсионной реформы с предложением сделать паузу перед вторым чтением закона.

Речь кандидата в депутаты, безусловно, отвечает чаяниям и запросам электората. Это политически грамотный спич, который следует записать в актив начинающего политика Франтенко.

Однако открытая критика пенсионной реформы идет вразрез с позицией партии и его иркутского отделения. Руководство ИРО молчаливо поддержало повышение пенсионного возраста, и даже более того - на уровне партии наложен однозначный мораторий на обсуждение этой темы. По большому счету кандидат в депутаты Франтенко выступил с оппозиционной речью, более подходящей для представителя КПРФ.

По имеющейся информации, публичный демарш г-на Франтенко уже вызвал серьезное недовольство в верхних эшелонах "Единой России". В отношении кандидата могут последовать жесткие оргвыводы, вплоть до снятия с выборов.

В этой связи стоит напомнить, что г-н Франтенко является протеже секретаря ИРО "ЕР" Сергея Брилки, который лично поручился за молодого политика еще на этапе праймериз. Вырисовывается занятная картина, где партийный секретарь, что называется, не ловит мух даже в своем ближайшем окружении.

БАБР следит за развитием событий.

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК, 16.08.2018, 14:36 1816

URL: <https://babr24.com/?ADE=179863> Bytes: 4314 / 3656 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 3 СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)